

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### AYUNTAMIENTOS

*Corrección de errores del Anuncio de 16 de diciembre de 2022, del Ayuntamiento de Peligros, por la que se aprueban las bases y la convocatoria en el marco del proceso de estabilización de empleo temporal correspondientes a la Oferta de Empleo Público según la Ley 20/2021, de medidas de reducción de temporalidad del empleo público, para cubrir 25 plazas de personal laboral y funcionario, mediante sistema de concurso (BOJA núm. 6, de 11.1.2023). (PP. 538/2023).*

Advertido error en texto del anuncio en cuanto al número de plazas convocadas, a continuación se procede a su corrección:

Donde dice:

«El Alcalde-Presidente, por Resolución de Alcaldía núm. 2022-1906, de fecha 14.11.2022, ha aprobado las bases de la convocatoria en el marco del proceso de estabilización de empleo temporal, para cubrir 25 plazas de personal laboral y funcionario para el Ayuntamiento de Peligros, mediante sistema de concurso, ....».

Debe decir:

«El Alcalde-Presidente, por Resolución de Alcaldía núm. 2022-1906 de fecha 14.11.2022, ha aprobado las bases de la convocatoria en el marco del proceso de estabilización de empleo temporal, para cubrir 26 plazas de personal laboral y funcionario para el Ayuntamiento de Peligros, mediante sistema de concurso, ....».